

Волшебные дни творчества в «Патриоте»

С 14 по 20 августа в детском центре «Патриот» развернула свои двери смена «Академия творчества», которая подарила нам встречу с удивительным человеком — Викторией Александровной Харитоновой, преподавателем Детской школы искусств.

С первого дня её появления в «Патриоте» стало ясно — перед нами настоящий профессионал своего дела. Её глаза светились теплом и добротой, а голос звучал так мелодично, что хотелось слушать и слушать. Виктория Александровна сразу нашла подход к каждому ребёнку, создав атмосферу доверия и взаимопонимания.

Каждый день под её руководством был наполнен удивительными открытиями. Она учила нас не просто петь — она учила нас чувствовать музыку, проживать каждую ноту, раскрывать свои эмоции через искусство. На её занятиях мы разучивали новые песни, работали над дикцией, выполняли специальные упражнения для развития голоса.

Особенно запомнились моменты, когда Виктория Александровна делилась своим опытом, рассказывала интересные истории из жизни, показывала различные приёмы вокального мастерства. Её терпение и умение найти нужные слова помогали нам преодолевать неуверенность и страх перед публичными выступлениями.

Благодаря её поддержке многие из нас открыли в себе таланты, о которых даже не подозревали. Кто-то научился красиво петь, ктото обрёл уверенность в себе, а кто-то нашёл новых друзей. Но главное — мы все стали чуточку лучше благодаря её мудрости и профессионализму.

Эти дни в центре «Патриот» под руководством Виктории Александровны стали для нас путешествием в мир искусства, которое навсегда останется в наших сердцах как пример истинного педагогического таланта и душевной щедрости.

Кирилл КАПСКИЙ, Шарчинская школа



Десять первоклашек, а всего 90 учеников

В Шарчинской школе торжественно открыли новый учебный год. Праздник собрал учеников, родителей и педагогов.

В этом году за парты сели десять первоклассников. Их классным руководителем стала Инна Александровна Колточихина, которая будет помогать ребятам делать первые шаги в школьной жизни.

Для всех учащихся школа открыла свои двери, ученики готовы к новым свершениям и достижениям. Торжественная линейка стала началом увлекательного учебного пути для 90 школьников.

Кирилл КАПСКИЙ, Шарчинская школа

Общаться и дружить



В нашем маленьком селе Ключики, как и в любом другом, жизнь насыщена событиями, которые делают каждодневные будни ярче и интереснее.

Одним из таких мероприятий стала игровая программа «Дружба», проведённая в Ключиковском ДК. Методист Анастасия Сазонова пригласила местных ребятишек и организовала для них разнообразные интересные игры. Дети также отгадывали загадки о дружбе, вспоминали пословицы и поговорки про друзей.

Мероприятие «Дружба» стало настоящим праздником. Анастасия Сазонова в заключение сказала, что несмотря на то, что все мы разные, нас всех объединяет одно — желание общаться и дружить.

Дарья ПРОНЬКИНА, Ключиковская школа



С 19 по 23 августа на территории инициативной молодёжи «Бирюса» в Красноярском крае прошла образовательная смена «Энергия», в рамках которой был организован окружной слёт школьных лесничеств.

На слёт собрались около трёхсот юных лесоводов со всего Сибирского федерального округа. Среди них были и ученики специализированного класса аграрно-технологического направления Сузунской средней школы №1 под руководством учителя биологии Надежды Владимировны Алексеенко. Поездка в Красноярск стала возможной благодаря поддержке Главы района Вячеслава Горшкова.

Образовательная программа охватывала пять направлений: «Зоология», «Геология», «Экология леса», «Урбанистика города» и «Особо охраняемые природные объекты». Программа была насыщенной и включала лекции, мастер-классы и панельные дискуссии. Важной частью работы стала проектная деятельность.

Всех участников распределили по командам, и затем школьники разрабатывали идеи и совместно готовили проекты, которые представляли перед экспертами.

Для сузунской делегации слёт стал новым и важным опытом: хотя ребята не заняли призовых мест, они активно включились в работу и достойно представили свою школу. Атмосфера доверия, командного духа и дружбы стала главным итогом мероприятия.

Вернувшись домой, школьники поледились впечатлениями Виолетта Некрасова рассказала: «Нас встретила дружелюбная команда кураторов, которые создали атмосферу уюта и веселья. Программа была насыщенной: мы слушали лекции, участвовали в квизах и занимались проектной деятельностью. Одним из самых запоминающихся моментов стал вечерний костёр, где мы пели песни. Природа вокруг лагеря просто потрясающая! Я была очарована тайгой, горами и пейзажами Красноярского края. «Бирюса» - это море

ярких эмоций, новых знакомств и незабываемые моменты. Обязательно стоит побывать здесь и почувствовать энергию этого места!»

Своим мнением поделилась и Мария Зыбина: «Каждый день были интересные лекции, игры, викторины, задания. Больше всего мне понравились общие сборы, проходящие утром и вечером. Мы знакомились с участниками, объединялись в команды. В конце смены нам предстояло создать проект, тема которого выпала жеребьёвкой. Это был хороший опыт как в создании проекта, так и в работе с командой. В свободное время мы могли гулять по территории, по берегу, рассматривали красивые виды. Также мы побывали на экскурсии в ботаническом саду Красноярска. Мне очень понравилось наше путешествие, я определенно хотела бы побывать ещё раз в «Бирюсе».

> Виолетта СОБИНА, Сузунская школа №1

Я люблю Шарчино



с надписью «л люблю Шарчино». Конструкция стала символом любви жителей к своей малой

Историческое наследие села начинается с 1727 года, когда на берегу реки Верхний Каракан поселился крестьянин Григорий Шарчин. За свою историю село стало известным центром ремёсел и торговли.

Современная жизнь в Шарчино активно развивается. Сегодня в селе работают школа, больница, различные предприятия. Население около 800 человек поддерживает традиции предков и создаёт комфортные условия для жизни.

Установка арт-объекта стала не только украшением села, но и важным шагом в развитии туристической привлекательности территории.

Кирилл КАПСКИЙ, Шарчинская школа

Мой Сузун

Не так давно я переехала жить в Сузун. Хоть я и скучаю по своей родине, в Сузуне мне очень нравится!

Сузун — очень живописное место. Он окружён сосновым лесом. Когда идёшь по нему, то наступаешь не на листья, а на шишки и опавшую хвою.

У посёлка есть своя история. Я с удивлением узнала, что он был основан по приказу Екатерины Второй. Сузун имеет свои интересные традиции. На Екатерининской площади весело проходят праздники. Я часто посещаю ярмарки. Мне нравятся сувениры

ручной работы. Но, конечно же, основной достопримечательностью нашего Сузуна являются музеи: медеплавильный завод и монетный двор, где можно посмотреть образцы монет и медных слитков.

Ещё в Сузуне есть замечательная школа, в которой я учусь — Сузунская школа №1. Здесь добрые и внимательные учителя, весёлые одноклассники! Уверена, что у туристов, которые посещают Сузун, остаются яркие и незабываемые впечатления о нём!

Мария ЗЫБИНА, Сузунская школа №1

Уроки сострадания

Третьего сентября у нас в школе прошло мероприятие, на котором мы узнали, что наша страна в этот день скорбит по погибшим в теракте, совершённом в Беслане 21 год назад.

Террористы напали на школу и мучили людей целых три дня. У меня в голове всплыла эта картина, и я ужаснулась. Сколько боли и страха причинили террористы простым людям: взрослым и детям!

Учителя также нам рассказали, как нужно себя вести при возникновении подобных ситуаций. А потом мы с культорганизатором Инной Владимировной Гребёнкиной изготовили открытки, в которых выразили своё отношение к терроризму.

маргарита ПОКОТИЛО, Шарчинская школа